

# HASZONJÁRMŰ OLAJOK - NAGY TÁVOLSÁGRA TERVEZÜNK

Tisztában vagyunk azzal, hogy Ön nemcsak azt várja el olajunktól, hogy teljes biztonságot nyújtó védelmet adjon hasznójárművei számára, hanem azt is, hogy hozzásegítse a motort maximális teljesítményéhez. A Castrol VECTON választásával éppen ilyen, kifogástalan 'ajánlólevelekkel' rendelkező terméket kínálunk Önnek.

Ez az olaj nemcsak a legújabb a Castrol világszerte használt hasznójármű-kenőanyagai sorában, de egyesíti magában mindazt a tudást, melyet száz éves történelmünk során innovációban felmutattunk.

Mérnökeink és szakértőink világszerte a legnagyobb tapasztalat és szakértelem képviselői és Technológiai Központjainkban páratlan tesztelési lehetőségek állnak rendelkezésünkre a hasznójármű olajok vizsgálatához. A Castrol VECTON-ban mindezt a tudást és tapasztalatot egyesítettük annak érdekében, hogy termékünk kézzelfogható előnyöket adhasson partnereink üzleti vállalkozása számára.

## VILÁGSZÍNVONALÚ SZAKÉRTELEM A HASZONJÁRMŰ OLAJOK TERÜLETÉN

Az angliai Pangbourne-ben található Technológiai Központunk a Castrol kutatási és fejlesztési tevékenységének világméretű központja, itt koordinálják az Egyesült Államokban, Kínában és Indiában található Műszaki Központjaink munkáját is.

Ez a létesítmény több, mint 300 tudós és mérnök munkahelye és munkatársaink évi több, mint 65.000 vizsgálatot végeznek el a kenőanyagok fejlesztése és tesztelése céljából. Külön fejlesztési és tesztbázist hoztunk létre a hasznójárművek kenőanyagai számára, ahol új megoldásokat kísérletezhetünk ki kamionokhoz, kisteherautókhoz és buszokhoz.

## A TERVEZŐASZTALON SZÜLETETT, AZ ÉLET IGAZOLTA

A szigorú követelmények szerint végzett laboratóriumi munkát kiterjedt tesztelés követi az országúton olyan eljárás szerint, mely kifejezetten a hasznójárművek dízel motorjaira van szabva. Munkatársaink szorosan együttműködnek továbbá a motorgyártókkal is abból a célból, hogy közösen dolgozzunk ki egyedi eljárásokat a világ különböző pontjain értékesített hasznójárművek számára.

Minden Pangbourne-ben elvégzett fejlesztés és tesztelés azt a célt szolgálja, hogy a Castrol VECTON tökéletesen teljesíthessen a változó üzemeltetési körülmények közt működő motorokban és segítse azokat maximális teljesítményük leadásában - és Önt üzleti céljai elérésében.